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Mpumepbl n KOHTPNpUMepbI_2

MpumepHO Mecsdl Hasag y Bac yxe 6bINno 3aHATME, Ha KOTOPOM paccMmaTpuBanmcb
NpUMeEpPbl U KOHTPMPUMEPbI K pasfnyHbIM reoMeTpuyeckuM yteepxaeHuam. CerogHa — elle
OOQHO 3aHATMEe Ha 3Ty Temy. Ero otnuume — He OyayT paccmaTpmBaTbCsi BO3MOXHOCTM
paspesaHusa curyp, obnagawoLine onpegeneHHbIMn CBOMCTBaMU, N He ByayT paccmaTpuBaTbCs
BO3MOXHOCTW MOCTPOEHUS TOW WAN MHOM CUCTEMbI TOYEK unmM oTpeskoB. Peub nonget o
CYLLLECTBOBaHUN TPEYrOfIbHUKOB WIM YETbIPEXYrOflbHUKOB C OnpeaeneHHbIMU CBOWCTBaMM, a
TaKkKe O paBeHCTBe 3TUX oUryp Nno HEKOTOPOMY Habopy aNeMeHTOB.

XapakTepHbIM NPUMEPOM SABMSETCH, TaK Ha3blBaEMbIN, «4E€TBEPTbIN NPU3HAK» PaBEHCTBA
TpeyronbHMKOB. HanoMHMM, 0 YeM naeT peyb.

Myctb B TpeyronbHukax ABC n A;B1C;i coOTBETCTBEHHO
paBHbl: CTOPOHbI AB 1 A;B;, ctopoHbl BC v B1Cy, yribl A n A;.
O64a3aTenbHO N 3TN TPEYTONbHUKN PaBHbI?

OTBeT: He 06A3aTeNbLHO.

OTO BblTeKAeT W3 TMOCTPOEHUs1 TPEeyrosfibHUKa Mo
3agaHHbIM anemMeHTam (cMm. puc., rae A= A, B= B,). A C G

Ho, ecnn TpeyronbHWkn He paBHbl, TO cymma yrnos ACB n A;C,B; paBHa 180°.

B

3apgaym Ans camMoCTOATENIbHOIO peLleHus
1. CywecTtByeT M TakoW napannenorpamm, 4YTO BCe TOYKM MOMAPHOro nepecevyeHns
BGuCCeKTpuUC ero yrroB nexaT BHe napannenorpammMa Uim Ha ero rpaHuue?
2. B tpeyronbHukax ABC n A;B;C; COOTBETCTBEHHO paBHbl: CTOPOHbI AB n A;1B;, BbICOTHI,
npoBedeHHble U3 BepwnH B u By, meaunaHsbl, nposeaeHHble n3 BepwnH C n Cy. ObsasatensHo
NN 3TN TPEYIroNbHUKN PaBHbI?
3. B TtpeyronbHunkax ABC n A;B1C; COOTBETCTBEHHO paBHbl: OCTpble yribl A U Aj, BbICOThI,
npoBedeHHble U3 BepwnH B u By, meaunaHsbl, nposeaeHHble n3 BepwnH C n Cy. ObsasatensHo
NN 3TN TPEYIroNbHUKN PaBHbI?
4. B Bbinyknom 4veTbipexyronibHuke ABCD paBHbl cTopoHbl AB u CD un paBHbl yrnbl A un C.
O6gaszatensbHo nm ABCD — napannenorpamm?
5. B pombe ABCD Ha ctopoHax AB n BC oTMeYeHbl ToukM E M F COOTBETCTBEHHO TakK, YTO
/DEF = ZDFE. BepHo nu, yto BE = BF?
6. Y OByX Tpaneuumn cOOTBETCTBEHHO PaBHbI YrIibl U AuMaroHanu. BepHo nu, 4To Takme Tpaneuum
paBHbI?
7. CywecTByeT N1 TPeyroribHUK, B KOTOPOM LIEHTP BMUCAHHOW OKPYXXHOCTU HE NEXUT BHYTPU
TpeyronbHuka, 06pa3oBaHHOroO cpeaHUMU NINHUAMW OAHHOTO?
8. B HekoTOpoM TpeyronbHuUKe OUCCEeKTPUCHI ABYX BHYTPEHHWUX YrNOB NPOOOITXUNN [0
nepeceyeHnst ¢ ONMCaHHOW OKPYXXHOCTbIO M NONyyYnnu Ase paBHble xopAabl. O6a3aTensHO nu
3TOT TPEYronbHUK paBHObeapPEHHbIN?
9. BepHO nun, 4YTO TpeyronbHUK ABMASETCHA paBHOOEeAPEHHbIM, €CNN LEHTP €ero BrMCaHHOM
OKPY>XHOCTU OQWHAKOBO yAarieH OT cepeayH ABYX CTOPOH?
10. CywecTtByeT N1 TPeyrosibHUK, B KOTOPOM OfHA M3 CTOPOH paBHa KakOM-TO U3 ero BbICOT,
apyrasi — Kakom-To U3 BUCCEKTPUC, TPETbS — KAKON-TO U3 MeanaH?



